



儿童节,孩子玩得挺嗨,家长晒幸福很勤

单位放“家长假”,孩子玩得更开心

实现心愿、收到礼物……国际儿童节,是孩子们最快乐的一天,也是家长们在朋友圈晒娃、晒幸福最勤快的一天。有过节戴上红领巾的、有吃大餐的、有晒礼物的……最“拉仇恨”的,是有人晒出单位给家长放假陪孩子过节的。
薛晟 朱鲸润



小燕子营养餐有限公司负责人给小学生发礼物



侨谊实验中学学生接力传递爱心包裹 朱鲸润 摄

孩子玩得嗨

圆了写在心愿卡上的梦

“做梦都想要一个新篮球,没想到儿童节收到的礼物就是它。”昨天上午,无锡市梨庄实验小学一年级的瀚(化名)抱着篮球开心不已。除了瀚之外,学校其他20多名家庭贫困的同学也在当天实现了心愿。

“上个月,孩子们在心愿卡片上写下自己的小愿望,他们有的想要一个篮球,有的想要个新书包,我们在六一期间一一帮他们实现。”无锡市小燕子营养餐有限公司企业负责人介绍,为帮孩子们圆梦,今年六一期间,他们会走进梅园小学、双河小学、广瑞中心小学、花园实验小学等学校,帮助孩子们圆梦。

家长晒幸福

“家长假”最令人羡慕

网上朋友圈里的过节气氛比学校里的孩子们更热闹,有晒自家娃的,有晒戴上红领巾的、有晒吃大餐的、有晒礼物的……但最“拉仇恨”的,是有人晒出单位在儿童节给家长也放假的。

在一家上市公司工作的方

送新疆小伙伴爱心包裹

“奔跑一公里阳光多一米。”当别的孩子都忙着收礼物时,无锡侨谊实验中学的孩子却忙着给新疆的小伙伴准备礼物。在昨天下午的“奔跑吧,爱心包裹”——“红领巾相约中国梦”庆六一体育节暨爱心包裹捐赠仪式上,全校1500多名学生举着“爱心包裹”速递接力奔跑。

“学生们共捐赠100元学生型美术包138个,学校爱心基金捐赠了1000元体育包、音乐包各一个。这些爱心包裹将全部邮寄给新疆阿合奇县同心中学的小伙伴。”学校团委书记、大队辅导员姚菲说,今年是侨谊中学开展“爱心包裹”项目的第八个年头。

女士5月31日就晒出了公司的通知,“家里有不滿14岁孩子的,六一节当天员工也能放半天假,是为了让大家过节陪孩子的。”昨天,方女士陪女儿逛了博物馆、去了图书馆,晚上陪女儿吃牛排。“我们无锡的分部,有一半以上的人符合放假的条件。”

另一位晒放假的是在某网

警察叔叔阿姨陪着过节

昨天一早,通德桥小学的280多名师生来到南长巡特警大队,在这里度过一个难忘的节日。

训练场上的棍操、擒拿格斗等训练项目;生活区里,叠得四方方的被子……孩子们纷纷赞叹:“我也要来这里学功夫,回家后我也要好好收拾自己的房间。”不过,最让孩子们兴奋的还是在警营里看到了各种各样的枪支。

昨天,惠山区华锐实验小学的孩子们迎来了戒毒所的民警叔叔、阿姨和学员们。戒毒所的民警为孩子们送上了100个新书包、饮料等礼物,学员们则给孩子们表演了舞蹈等节目。

站工作的孙先生,他虽未婚,但单位一视同仁给了假——全部员工都能享受半天“孩子假”。

“希望我们单位以后也能放假。”房女士表示,哪怕是提前和周末进行调休,也希望在儿童节陪孩子玩一天。采访中,不少家长希望能在儿童节这天沾沾孩子的光,有个“家长假”。

相关新闻

抽样动态试验不合格 进口安全座椅藏隐患

近日,无锡检验检疫局公共技术质量中心对一批进口儿童座椅进行了动态碰撞测试,发现座椅的靠背与头枕连接处断裂,导致头枕飞出,给儿童带来了很大的安全隐患。目前,900多件不合格产品被要求全部下架。

这批车用儿童安全座椅是从法国进口的,共998件,杭州市委托无锡检验检疫局公共技术质量中心进行抽样动态试验。在接受试验时,靠背与头枕连接处断裂,头枕飞出。“靠背与头枕连接处断裂,说明座椅头枕不牢固。”工作人员透露,在发生交通事故时,可能会导致儿童乘员头颈部严重受伤,甚至伤害同车的成年人。

这批安全座椅被判定不符合国家标准。无锡局技质中心在确保测试结果准确无误后,出具检测证书,要求不合格产品全部下架。徐鸽 匡笠

无证龙虾摊主咬城管

后续报道

咬伤执法城管队员 女摊主被行政拘留5天

城管执法部门夜查占道经营排档,无证龙虾摊主不仅不配合还咬了城管队员(现代快报5月28日曾做详细报道)。记者昨天获悉,咬人的女摊主已经被依法行政拘留5天,男摊主被罚款500元。

5月26日晚,北塘城管执法大队联合北塘公安分局,对盛德路和石门路店外龙虾摊占道经营、污染环境等扰民行为进行集中整治。执法人员在石门路会龙桥下查处一无证设摊的龙虾夜排档时,摊主夫妇不仅不配合,还不断推搡辱骂执法人员,其间女摊主竟对执法人员张口就咬。被咬伤的城管队员经法医鉴定,构成轻微伤。

薛晟

无锡机场征儿童图画

画飞机,可以赢票,还能游香港。记者昨天从无锡机场集团了解到,如果你家有不超过11岁的萌娃酷宝,还喜欢画飞机、机场的,不妨通过关注“无锡机场集团”官方微信提交作品,参与“香港快运杯”儿童绘画作品征集活动,截稿日期是本月30日。

此次绘画征集活动分儿童组(幼儿园小班至大班)、少年组(小学一年级及以上),各产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。获奖选手将分别获得HKE无锡香港往返套票3套、2套、1套及系列奖品。活动还将评选60幅入围作品。

薛晟

创业成功,立马想到回报家乡父老

80后女孩在美国闯出一片属于自己的“光伏天地”,把工厂设在无锡惠山地区



近两年,融硅集团(REN-OGY)迅速崛起,在美国的光伏领域打下了自己的一片市场,年产值已超过3000万美元。近日,记者了解到,这家集团创始人李懿是80后无锡女孩。近日,创业成功的她将加工厂安置在了无锡地区,准备今年就将产品投放中国市场。 匡笠



善工作会生活的李懿 本人供图

小试牛刀就赚了10万美元

李懿1985年出生,从小成绩优秀,考上了天一中学少年班。2003年参加高考,顺利考上南京邮电大学,之后获得美国路易斯安那州立大学的全额奖学金。在美国学习期间,李

懿拿到了物理博士学位,主攻方向是光伏太阳能。有一次她按照学校的课程,制作了一块太阳能原件,放在网上出售,“半天不到,这块太阳能原件就被人拍走了”,李懿心想,这么一个小东西都会有人要,要是做成日用产品,是不是会很好卖?

有了创业想法之后,李懿从国内购进了一批太阳能组件,做成产品卖了出去,一夜间赚到了10万美元。这个结果让李懿觉得不可思议,也有些自负,原来钱是这么好赚的。

艰难创业挖到“第一桶金”

然而,创业过程并不如李懿想象的那样一帆风顺,因不善于商业模式运作,生意开始亏损,有一次还意外收到一张空头支票,不仅最初赚的钱全部亏了,还欠下一大笔债。在这些事情的多重打击下,李懿一度失去了信心。就在最困难的时候,她接到了一笔大订单,只是对方严格要求了送货时间,这个期限十分紧迫。

从发订单,到送货,每一件事都让李懿急得焦头烂额。货物抵达美国时,正巧遇上美国工人罢工,李懿四处托人,才找到了几名搬运工帮忙,谁知在分包装货物时,天空又下起雨来。“太阳能内部组件不能受潮,淋雨就报废了。当时就想躺在地上大哭一场。”好在她又得

到了一位好心人的帮助,这位美国人找来了防雨布,把她的货物全部遮住。之后,装卸货物时,叉车损坏,运载火车晚点……好在这些困难都被一一克服,李懿在定期期限的最后一天,将货物送到了对方公司,为自己赚到了真正意义上的“第一桶金”。

回报家乡在无锡开办工厂

目前,李懿的公司不再是单纯以贸易为主,而是开发了自己的光伏产品,如便携太阳能充电器,外观类似手提箱,打开箱子便是两块太阳能面板,可以给手机、手提电脑、手电筒等设备充电。最近公司又研发了萤火虫移动电源、太阳能房车、游艇等产品。

这些产品今年就有望出现在国内,李懿透露,公司已经在无锡惠山地区开办了加工厂,主要用来组装产品。公司还得到了苏州高新区的青睐。今年短短几个月,无锡地区的产值已经超过800万元,预计今年整个公司的总产值将接近4000万美元。

长三角亲子嘉年华 重磅登陆无锡

5月30日,首届长三角亲子嘉年华在无锡滨湖万达广场举行。这次亲子嘉年华融亲子旅游、互动体验、童玩日用、早教培训为一体,给孩子们创造出了一个欢乐的节日氛围。

此次活动吸引了国内外展商60多家,宜兴市旅游管理局、Hello Kitty主题乐园、常州恐龙园、常州嬉戏谷、阳澄湖半岛旅游度假区等知名商家均到场进行了展示。现场举行了舞蹈汇演、书画比赛、爱心义卖等活动,吸引了一大批儿童参与。

内场的“无锡国旅暑期产品发布会”“首届亲子旅游高峰论坛”等活动同样精彩。无锡国旅在加入万达旅业后,首次发布了2015年暑期特卖线路,主推桂林、宜昌等特色亲子线路。首届亲子旅游高峰论坛邀请了200多名旅游业内人士共同参会,以现场讨论的形式为与会者提供了一个交流互动的平台。 唐宁